
Звіт 
про виконання програми 

соціально-економічного розвитку м. Святогірська 
за 2009 рік 

 
Згідно Загальнодержавної програми розвитку малих міст, затвердженої Законом 

України від 04.03.2004 №1580-IV. на виконання рішення колегії обласної державної 
адміністрації від 12.08.2004 та розпорядження головного управління економіки обласної 
державної адміністрації від 12.08.2004 та розпорядження головного управління економіки 
обласної державної адміністрації від 21.08.2004 №2-450 "Про розробку проекту програми 
економічного і соціального розвитку малого міста" було розроблено та затверджено 
рішенням Святогірської міської ради від 29.04.2005 №16-ХХІІ-4 "Програму соціально-
економічного розвитку м. Святогірська на період 2004–2010 рр.", яка дає змогу органам 
місцевого самоврядування та органам виконавчої влади самостійно складати і 
реалізовувати плани відродження та розвитку міста з використанням для цього 
відповідної державної підтримки. 

Фінансування заходів Програми передбачено з державного, обласного і місцевого 
бюджетів та інших коштів, не заборонених законодавством. 

Для виконання заходів програми, передбачених на 2009 рік, згідно прогнозу 
потреби у фінансових ресурсах необхідно – 15653,55 тис. грн., 

в т.ч. за джерелами фінансування: 
- державний бюджет – 11177,45 тис. грн., 
- обласний бюджет – 3500,00 тис. грн., 
- місцевий бюджет (м. Слов’янськ, м. Святогірськ) – 734,8 тис. грн., 

 (685,3 тис. грн. + 49,5 тис. грн.) 
- інші джерела фінансування – 241,3 тис. грн. 

Фактично профінансовано – 4228,0 тис. грн., 
в т.ч.: 
- державний бюджет – 0 
- обласний бюджет – 0 
- місцевий бюджет – 1797,5 тис. грн., 

 (м. Слов’янськ  – 0, м. Святогірськ  –  1797,5 тис. грн.), 
- інші джерела фінансування  – 2430,5 тис. грн., 

що становить 37,8% виконання, у тому числі по основним розділам Програми: 
 
1. Освіта. 
 
У місті Святогірську розташовані: загальноосвітня школа та дошкільний заклад 

(дитячий садок № 18 «Ластівка»), які утримуються за рахунок бюджету м. Слов’янська та 
м.Святогірська. З метою зміцнення матеріально – технічної бази установ необхідно 
проведення капітального ремонту учбових та господарських приміщень. Протягом 2009 
року виконані роботи по капітальному ремонту інженерних мереж дитячого садка №18 
"Ластівка" на 292,3 тис.грн. та капітальний ремонт покрівлі дитячого садка №18 
"Ластівка" на 285,0 тис.грн. 



За рахунок коштів обласного бюджету виконаний капітальний ремонт пральні та 
покрівлі їдальні Святогірської санаторної школи-інтернат – 405,7 тис.грн. 

 
2. Охорона здоров’я населення 
 
У місті розташований Святогірський КЛПЗ "Міська лікарня № 4", госпіталь для 

інвалідів ВВВ. Лікарня має стаціонарне відділення на 40 ліжок, 6 ліжок денного 
стаціонару, поліклінічне відділення з та відділення швидкої медичної допомоги. 

Основними напрямами діяльності закладів охорони здоров’я  у 2009 р. залишаються 
профілактика захворювань, подальша робота з удосконалення охорони здоров’я матері та 
дитини, широка пропаганда здорового способу життя, впровадження сімейної медицини, 
реструктуризація галузі.  

Програма розвитку охорони здоров’я спрямована на збереження обсягів та 
покращення якості медичної допомоги населенню міста, забезпечення діагностики 
захворювань та профілактики розвитку первинної медико – санітарної допомоги, 
посилення профілактики захворювань. 

На утримання ліжок сестринського догляду в стаціонарі КЛПЗ «Міська лікаря № 4» 
у 2009 році за рахунок коштів місцевого бюджету м.Слов"янська було виділено 215,7 
тис.грн. 

 
3. Культура  
 
У м. Святогірську розташований КЗ "Державний історико – архітектурний 

заповідник". На території заповідника діють музейні виставки, які суттєво доповнюють 
відомості  про історичне минуле Святогірських гір. Всього до комплексу пам’ятників 
історії та культури Святогірського заповідника входять 30 об’єктів, які мають історичне 
значення.  

Протягом 2009 року за рахунок коштів обласного бюджету у сумі 3,5 тис. грн та 
коштів підприємства – 96,4 тис.грн  здійснено видання рекламно-інформаційних і науково 
- популярних видань, у тому числі: путівники і буклети ("Ізюмський шлях", 
"Святогірський історико-архітектурний заповідник", "Історичний музей"); рекламні 
видання по пам'ятках культурної спадщини( комплект листівок "Святогірський історико-
архітектурний заповідник", плакат-літографія "Святогірська пустинь", листівка" 
"Святогірська ікона Божої Матері XVIII ст."); наукові і науково-популярні видання ( 
збірка наукових праць "Святогірський альманах 2008", книга В.І.Немировича-Данченка 
"Святі Гори" XIX ст.", книга "Крушение царского поезда"). 

На території міста розташовані бібліотека, музична школа, будинок культури.  
З метою відзначення державних свят, за рахунок коштів міського бюджету, 

здійснено фінансування заходів на суму 2,8 тис.грн. 

 
4.Розвиток туризму та курортів 
 
На території Святогір’я розташована Свято-Успенська Святогірська Лавра, Свято 

гірський державний історико – архітектурний заповідник, Національний природний парк « 
Святі гори». Загалом у Святогір"ї виявлено 129 пам’яток археології та 73 - історії. 

Курортний потенціал Святогір’я складають 38 закладів розміщення туристів, 
санаторно-курортних, оздоровчих і рекреаційних закладів загальною кількістю на 3223 
місць, розвідані запаси мінеральних вод, які можуть використовуватися як столові, що 
виводять з організму радіонукліди. 

За звітній період Національним природним парком «Святі гори» виконані заходи з 
благоустрою рекреаційних зон у містах масового відпочину на загальну суму 19,9 тис. 



грн.. (побудовані огорожі, мостики, «лісові меблі»), створені екологічні стежки по 7 
природно - пізнавальним маршрутам за рахунок коштів підприємств у сумі 4,6 тис.грн., 
здійснено видання рекламно – інформаційної продукції на суму 8,5 тис.грн. 

 
5. Фізична культура та спорт, підтримка сімї, дітей та молоді   
 

 На території міста працюють загальноосвітня школа, дитячий садок, 
загальноосвітня школа - інтернат. Всі заклади оснащені спортивними майданчиками, 
приміщеннями для занять фізичною культурою і спортом, у деяких пансіонатах є 
плавальні басейни. 
 На початку березня 2009 року у пансіонаті шахти ім. Засядько «Сосновий бор»  
проведено Чемпіонат України зі спортивних танців, участь у якому прийняли близько 
1000 осіб.  
 До Дня захисту дітей у дитячому оздоровчому таборі «Голубок» проведено 
конкурс малюнків на асфальті, участь у якому взяли понад 50 дітей м. Святогірська.  
 На початку травня проведено легкоатлетичний марафон «Слов’янськ-Святогірськ- 
Красний Лиман - Слов’янськ», участь у якому прийняло 47 ветеранів спорту та людей з 
обмеженими фізичними можливостями. 
 За звітній період Рішенням виконкому Слов’янської міської ради від 18.02.2009р. 
№64 у місті був створений дитячий будинок сімейного типу на базі приймальної сім’ї  
Сербіних.  На сьогодні у сім’ї виховується 10 дітей.   
 Команда дитячого будинку сімейного типу взяли учать в обласних змаганнях серед 
команд ДБСЮ і прийомних сімей, в яких зайняли друге місце. 

 Протягом 2009 року, з метою підтримки розвитку творчих здібностей та 
стимулювання успіхів молоді міста в навчальних досягненнях, за рахунок коштів міського 
бюджету виплачена стипендія обдарованим дітям у сумі 3,6 тис. грн. 

 
6. Ринок праці, зайнятість населення 

 
   Головна ціль – забезпечення повної, продуктивної, вільно обраній зайнятості, 

розширення сфери прикладання праці за рахунок створення нових робочих місць, 
зменшення диспропорцій між попитом та пропозицією робочої сили, детінізація 
зайнятості. Протягом 2009 року створено нових робочих міст у кількості 485 одиниць. 

 
7. Житлово – комунальне господарство. 
 
Житловий фонд міста складається з 19 п’яти- і двоповерхових будинків, строк 

експлуатації яких понад 25–30 років, а 10 з яких – понад 55 років. 

Протягом 2009 року з місцевого бюджету м.Святогірська виділено коштів у сумі 
173,5 тис.грн. - на реконструкцію благоустрою території до житлових будинків №50–58 по 
вул. Островського; 92,1тис.грн - реконструкція мереж енергозабезпечення до житлових 
будинків комунальної власності територіальної громади, виконаний капітальний ремонт 
майданчиків для збору твердих побутових відходів – 30,0 тис.грн., виконаний капітальний 
ремонт під'їздів, малих архітектурних форм, покрівлі житлових будинків у сумі 523,4 
тис.грн. 

Також, за рахунок коштів ВО "Слов"янськтепломережа" у сумі 650,7 тис.грн. 
виконані заходи по капітальному ремонту котельних м.Святогірська, за рахунок коштів 
ОКП "Донецьктеплокомуненерго" виконана реконструкція підвідного водопроводу с. 
Сидорове - с. Тетянівка. -  освоєно 1511,8 тис.грн. 

 



8. Дорожнє господарство. 

 
 Заходи спрямовані на попередження та скорочення дорожньо – транспортних подій, 

збереження дорожнього полотна, розвантаження інтенсивності руху по основних та 
центральних вулицях міста на виконання благоустрою території міста. 

У звітному періоді виконані наступні заходи: 
-  зимове утримання доріг, тротуарів – витрачено 9,9 тис. грн.; 
- обслуговування світлофорів – освоєно 29,3 тис. грн.; 
- розмітка доріг – 22,2 тис.грн. 
- виконаний капітальний ремонт доріг – 249,0 тис.грн. 
 
9. Енергетика. 
 
Силами Слов'янського РЕС Краматорських ЕМ проведені заходи по модернізації та 

реконструкції мереж для забезпечення надійного енергопостачання м. Святогірська, у т.ч. 
 капітальний ремонт електричних мереж – 170,7 тис.грн. 
За рахунок коштів міського бюджету виконаний капітальний ремонт мереж 

зовнішнього освітлення міста на суму 79,4 тис.грн. 
 
10. Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій. 
 
Протягом 2009 року з міського бюджету виділено 5,0 тис.грн. на заходи по 

забезпеченню пожежної безпеки на території м.Святогірська, у тому числі на придбання 
комп'ютерної техніки для ППЧ №54 . 

За рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища 
Комунальному підприємству "Святогірське ЛПГ" виділені кошти у сумі 3,8 тис.грн. на 
придбання газонокосарки. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Заступник міського голови     Бабкіна Е.А. 


